

gustav / August 04, 2009 03:18PM

[\[產業動態\]\[DRAM\] TMC正式成立公司！工業局：仍未收到營運計畫書](#)

[產業動態][DRAM] TMC正式成立公司！工業局：仍未收到營運計畫書 ([英文版](#))

《鉅亨網》(2009/08/04) 台灣創新記憶體公司 (TMC) 於 7 月 31 日正式成立，不過經濟部工業局官員今 (4) 日指出，至今尚未收到 TMC 遞交營運計畫書。經濟部 7 月 21 日公布「DRAM產業再造方案」，開放符合條件的 DRAM 業者申請政府投資，但工業局官員說，目前尚未接到任何公司申請。

據經濟部商業司登記資料，TMC 向經濟部中部辦公室提出登記，在 7 月 31 日核准設立，股本僅 5 萬股，實收資本額為新台幣 50 萬元；營運事業項目包括電子零組件製造業、產品設計業、國際貿易業以及除許可限制外，得經營法令非禁止或限制之業務。

TMC 董事會成員目前僅為 3 董 1 監，董事長為宣明智，現任仁寶 (2324-TW) 投資顧問的鄧克文以及現任聯電 (2303-TW) 榮譽顧問的馮台生擔任董事，監察人則由矽統 (2363-TW) 財務主管陳進雙擔任。其中，宣明智持有 4.9 萬股，持股比率 98%；鄧克文持有 1000 股，其他 2 人無持股。

TMC 公司正式成立，一般預期將向經濟部提出營運計畫書，不過工業局官員指出，至今尚未接到 TMC 遞交營運計畫書；此外，目前也尚未有其他業者提出申請，包括市場關注焦點的力晶 (5387-TW)、南科(2408-TW)、華亞科(3474-TW)。

據了解，TMC 第一階段資金規模約 180-200 億元間，今年內將先籌資 110 億元左右，其中，有超過一半的資金將用來買下日系技術母廠爾必達 (Elpida；6665-JP) 的 9.5% 股權；預計向國發基金申請投資約 90 億元。

依據行政院核定後公布的「DRAM產業再造方案」，台灣 DRAM 業者包括剛成立的 TMC，只要符合再造方案的 4 項條件，包括 IP 授權及無償使用權、在台研發、共同開發與人才計畫和產業整合，在 10 月 21 日前都可向工業局遞交營運計畫書，申請政府國發基金投資。

相關歷史報導：

[\[產業動態\]\[DRAM\] 爾必達退出力晶 與TMC等三方關係引起關注 \(2009/06/02 \)](#)

[\[產業動態\]\[DRAM\] 宣明智：TMC不能廢 \(2009/05/17 \)](#)

[\[產業動態\] 日本 NHK：日本政府可能資助與 TMC 結盟的爾必達 \(2009/04/26\)](#)

[\[半導體\]\[科技政策\] 政府主導「台灣記憶體公司」籌設 \(2009/03/08\)](#)

資訊來源：

[鉅亨網 2009/08/04](#)

[經濟部工業局即時新聞 2009/07/22](#)

Edited 1 time(s). Last edit at 08/04/2009 03:19PM by gustav.

gustav / August 04, 2009 04:39PM

Re: [\[產業動態\]\[DRAM\] TMC正式成立公司！工業局：仍未收到營運計畫書](#)

DRAM再造 經部證實 TMC已向工業局遞件申請

(2009/08/04 12:36)

今日新聞 記者曹逸雯 / 台北報導

<http://www.nownews.com/2009/08/04/91-2487204.htm>

經濟部次長黃重球今 (4) 日證實，台灣創新記憶體公司 (TMC) 已經向經濟部工業局遞件申請政府補助，截至目前為止，只有TMC一家公司送件。

經濟部7月21日公告「動態隨機存取記憶體 (DRAM) 產業再造方案」，包括國內既有廠商及新設公司，只要是有意針對DRAM產業提出再造計畫而需政府參與投資者，都可向經濟部工業局提出申請。

經濟部工業局隨即在7月22日向DRAM業者說明DRAM再造計畫的內容，雖然包括力晶、南科、華亞科都表達將提出申請的意願，但目前為止，只有TMC一家公司送件。

而在TMC終於向工業局送出營運計畫書後，將由經濟部組成專案評估小組進行審查，經專案小組審議會通過者，由經濟部報請行政院專案核准後，移請國發基金辦理投資事宜。

台灣創新記憶體公司已於7月31日核准設立，資本額50萬元，董事長為宣明智董事為鄧克文、馮台生，監察人為陳進雙。
